## 知識產權戰略宣講會在港舉行 \*\*\*\*\*\*

爲協助香港企業深入了解《國家知識產權戰略綱要》的內容,知識產權署 和廣東省知識產權局今日(十二月十一日)合辦「知識產權戰略宣講會」。

商務及經濟發展局局長劉吳惠蘭在宣講會開幕儀式上說,香港企業學習國 家的知識產權法規和政策,有助它們進一步發展內地業務。

劉吳惠蘭說:「我希望香港企業對《國家知識產權戰略綱要》有更深入的 認識,從而配合國家政策,提升本身的競爭優勢,開拓更多機遇。」

「知識產權署會繼續和內地相關部門緊密合作,協助在內地投資的港商, 特別是中小企業,提高知識產權保護意識和管理水平。」

宣講會的主講嘉賓國家知識產權局局長田力普在會上闡述《國家知識產權戰略綱要》的戰略目標、戰略重點、專項任務和戰略措施。

他指出,制定《國家知識產權戰略綱要》是爲提升國家的知識產權創造、運用、保護和管理能力,建設創新型國家,以及實現全面建設小康社會的目標。

田力普說:「《綱要》的核心內容是推進制度變革、不斷完善知識產權制度。 主線是促進自主創新,支撐建設創新型國家,而目的則是形成以制度促創新,以 創新促發展的良性互動格局。」

廣東省知識產權局黨組書記、副局長馬憲民在會上發言時表示,《國家知 識產權戰略綱要》和《廣東省知識產權戰略綱要》的頒布,爲廣東的知識產權事 業發展提供了前所未有的機遇。

他說:「今年六月,廣東確定了實現從知識產權大省向知識產權強省跨越的目標。貫徹實施知識產權戰略,是實現廣東知識產權事業科學發展的根本途徑。下一階段,廣東將分階段推出年度計劃,採取科學而系統化的措施,全面推進知識產權戰略的實施。」

今年六月國務院頒布《國家知識產權戰略綱要》,決定實施知識產權的戰略。

今日參加宣講會的人士包括香港企業家、知識產權業界人士、行政人員和 政府代表。

有關宣講會的詳情,可瀏覽知識產權署網頁 www.ipd.gov.hk。

完

二〇〇八年十二月十一日(星期四)